Egy vad hegyi folyon csak egy rossz allapotu fliggéhidon lehet atkelni. A hid egyméashoz rogzitett kotelekbdl és
azokra keresztbe erdGsitett lécekbdl all. A lécek hidnyosak és kevés van beldlik.

Felujitas, illetve a lécek atrendezése el6tt megmérték az egymas melletti 1écek tavolsagat a bal parttol a jobbig.
Rendelkezésiinkre allnak és a honlapunkrol letolthetSk a centiméterekben mért adatok a hid.txt allomanyban.

Az allomany els6 soraban a fliggdhid H hossza talalhato (300 < H < 50 000), mésodik sordban az elméletileg
meghatarozott biztonsagos L lépéshossz (40 < L < 80) van. Az ezt kévet6 N sor (1 < N < H) a lécek tavolsagat
tartalmazza. A léceken valo lépkedés akkor biztonsagos, ha tavolsaguk kisebb az L lépéshossznal. (A lécek annyira
keskenyek, hogy sajat szélességiik elhanyagolhato.)

Példaul (a / jel soremelést jelol): 3562 / 75 / 28 / 74 / 84 / 22 / 69 / 73 / ...

A példaban a hid hossza 352 cm, a biztonsagos lépéstavolsag 75 cm, az els6 léc a bal parttol 28 cm, majd a masodik
léc az els6tdl 74 cm tavolsadgban van.

Készitsiink programot 1370 néven, amely megoldja az aldbbi feladatokat.

A képernyére irast igényls részfeladatok eredményének megjelenitése el6tt irjuk a képernydre a feladat sorszamat
(példaul 4. feladat: ). Az ékezet nélkiili kiiras is megengedett.

1. Olvassuk be a hid.txt allomany adatait és a kovetkezs feladatokat ezek alapjan oldjuk meg.
2. Irjuk ki a képernydre az utolsé léc és a jobb part tavolsagat.

3. Adjuk meg centiméterben, hogy a bal partrél indulva milyen tavolsagig lehet biztonsidgosan a hidon &dtmenni.
Ha a teljes hidon biztonsagosan lehet kozlekedni, akkor irjuk ezt ki.

4. Irjuk ki a hid leghosszabb olyan szakaszanak kezdd és utolso lécének sorszamat, ahol végig veszélyesen nagy
tavolsagban vannak a lécek.

5. Egy lécet el kell tavolitanunk. Hany helyrél valaszthatunk olyat, amelyet felszedve az el6z6rél a kdvetkezdre még
biztonsdgosan at lehet 1épni?

6. Gydjtsiik ki és irjuk ki a képerny6re azoknak a lécparoknak a sorszamait, amelyek kozé legalabb egy tjabb lécet
kell elhelyezni a biztonsagos atkeléshez. Példaul: 2-3.

7. Adjuk meg, hogy minimélisan hany lécet kell majd a teljes hidra felszerelni a biztonsdgos allapot eléréséhez.

8. A még rossz allapott hidon ketten kézen fogva szeretnének atmenni. Megallapodnak, hogy a biztonsag kedvéért
a hidon végig minden labuk kiilon lécen legyen. Léceket visznek magukkal, hogy ahol kell, maguk el6tt lefektessék
azokat. A hatsé ember visszanyulva egy 1épés tavolsaghan egy altaluk letett 1écet fel is tud venni és tarsanak elére
tudja adni. Szamoljuk ki, hogy minimalisan hany léccel a keziikben induljanak el a hidon, hogy biztonsagosan
at tudjanak kelni. (A hidon mar eredetileg ott 16v6 lécek rogzitve vannak és nem felszedhetdk.)

Példa: A és B ember labainak helye mozgéasuk soran: A_1ab1 5, A_1ab2 4, B_1abl 3, B_14b2 2, B az 1. lécet
felveheti, ha nincs rogzitve, elére adhatja. A el6re letehet egy lécet L tavolsagban, A_14b2 6, B_1ab2 4, a 2. lécet
felveheti . ..

Bekiildendd a program forraskodja (i370.pas, i370.cpp, - . - ), valamint a program rovid dokumentacioja (1370. txt,
i370.pdf, ...), amely megadja, hogy a forraséllomany melyik fejleszté kornyezetben fordithato.
Letolthets f4jl: hid. txt



